

Möte HBF

Varberg

2005-01-12

Närvarande: Gerth Andersson, Jeanette Otbäck, Irene Henriksson, Gunilla Torkelsson
Ruth Bengtsson, Tuula Jansson och Annette Johansson

§ 1 Mötets öppnande

Gerth öppnar mötet och hälsar alla välkomna

§ 2 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

§ 3 Föregående mötesprotokoll

Protokollet lästes upp och godkändes

§ 4 Skrivelser och rapporter

- * *Protokoll från SvBF*
- * *Utskick till hallarna ang. "Asien insamling" och "Steg 2 utbildning"*
- * *Christer Ellburg SvBF fyller 60 år. Halland gratulerar.*
- * *Vår kontaktman i SvBF:s styrelse är Catarina Blixt-Jeppson*
- * *Div. från SISU. Bla. "Klubbar kom ihåg att ansöka om LOK-stöd"*
- * *Skrivelse från SvBF, ang fel på licenssnitt. 5 st i vårt distrikt kommer att få ny licenser.*
- * *Intresse anmälan från SvBF ang. SM arrangemang säs 05/06*
Vi skickar ut förfrågan till hallarna och beslutar på nästa möte

A Serie- o Tävlingskom.

DM-finaler är spelade för Herr, Dam, Junior och Ungdom samt 3-manna
Resultat finns på hemsidan

Matchnummer listor är skickade till klubbarna, men finns även att hämta på nätet.
Gerth lägger ut en lathund på hemsidan hur man hittar dem

B Ungdomskom.

Nybörjarserierna och "15-års-serien" startar vårsäsongen den sista helgen i januari
U-Master i Varberg den 5-6/2
U-Master i Getinge den 12-13/3
U-Master i Kungsbacka ej fastställd
U-Master finalen i Falkenberg den 7/5

Bowliaden regionsfinal i Halmstad den 12/3

Ungdomskomiteen har möte den 17/1

C Utbildningskom.

Se § 8

D Handikappansv.

Inget

- E Ekonomiansv.
Falkenbergskontot 120 000,00
Föreningskontot ca 30 000.00
- F Övriga Rapporter
Inget
- § 5 Beslut ang. Verksamhetsplan för Distriktet
Gerth har skickat in vår "Verksamhetsplan 2005-2007" till SvBF:s Christer Jonsson
Den kommer att läggas ut på vår hemsida omg.
- § 6 Beslut ang. faktureringsblankett
Bordlägges
- § 7 Beslut ang. Steg 2-utbildning
"Steg 2-utbildning" kommer att gå av stapeln den 5-6/2
Anmäl snarast !!!
ALLA KAN GÅ UTBILDNINGEN (Steg 1 ingår i denna)
- § 8 Beslut ang. Utbildningskonferens 12-13/3 2005
Vi har fått inbjudan till Utbildningskonferens i Uppsala
Gerth och ev Gunilla åker på den
- § 9 Beslut ang. samordning Talanggruppen
Vi väntar fortfarande på material från talanggruppen, centralt.
Regionerna är ej sammansatta.
- § 10 Övriga Frågor
300-serier slagna i Kungsbacka under Super Series. Mötet godkänner:

<i>Erik Andersin</i>	<i>Amiki</i>
<i>Christer Danielsson</i>	<i>Eksjö</i>
<i>Kai Virtanen</i>	<i>GB, Finland</i>
<i>Petter Hansen</i>	<i>Solli, Norge</i>
<i>Mattias Årup</i>	<i>Elbogen/N6</i>
- § 12 Verksamhetsberättelsen
DM resultat
- § 13 Dag och plats för nästa möte.
Tisdagen den 15/2 i Halmstad, hos Tuula
- § 14 Mötets avslutning
Gerth tackar och avslutar mötet.

ordf. Gerth Andersson

sekr. Annette Johansson